



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор КЗ «ЗДО № 37 ВМР»

Оксана ЦЕЛІК

наказ від 01.10.2024 № 179)

ГРАФІК

ЗАСІДАнь АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ № 37 ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

на 2024/2025 навчальний рік

№ з/п	Дата засідання	План роботи
1	09.10.2024	<ol style="list-style-type: none">1) Про розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії.2) Про затвердження списків педагогічних працівників закладу дошкільної освіти, які підлягають черговій атестації у 2025 році; визначення строків проведення атестації.3) Про розгляд заяв щодо перенесення строку чергової атестації окремих педпрацівників на 1 рік (при наявності таких заяв).4) Аналіз складу атестаційної комісії закладу на предмет наявності чи відсутності осіб, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькими особами педагогічних працівників, які атестуються чергово. Визначення відсутності конфлікту інтересів.5) Про розгляд документів, поданих педпрацівниками, які проходять атестацію у 2025 році в межах повноважень атестаційної комісії I рівня, встановлення відповідності документів вимогам законодавства.
2	19.12.2024	<ol style="list-style-type: none">1) Про розгляд документів, поданих педпрацівниками закладу дошкільної освіти до атестаційної комісії, які проходять чергову та позачергову атестацію у 2025 році відповідно до поданих заяв, в межах повноважень атестаційної комісії I рівня, встановлення відповідності документів вимогам законодавства.2) Про затвердження доповнених списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, на підставі поданих заяв (при наявності таких заяв).3) Про затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації, на підставі поданих заяв; визначення строків проведення позачергової атестації та подання відповідних документів, внесення змін до графіка засідань (при наявності таких заяв).4) Про розгляд заяв щодо перенесення строку чергової атестації окремих педпрацівників на 1 рік (при наявності таких заяв).5) Аналіз складу атестаційної комісії закладу на предмет наявності

№ з/п	Дата засідання	План роботи
		<p>чи відсутності осіб, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькими особами педагогічних працівників, які атестуються позачергово. Визначення відсутності конфлікту інтересів.</p> <p>б) Про організацію та проведення самооцінювання та оцінювання професійних компетентностей педпрацівників, які атестуються в межах компетенцій атестаційної комісії I рівня.</p>
3	20.01.2025	<p>1) Про результати оцінювання та самооцінювання рівня професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються в межах компетенцій атестаційної комісії I рівня.</p> <p>2) Про вивчення практичного досвіду окремих педпрацівників, які атестуються в межах компетенцій атестаційної комісії I рівня</p>
4	20.03.2025	<p>1) Про результати вивчення практичного досвіду окремих педпрацівників, які атестуються в межах компетенцій атестаційної комісії I рівня (у випадку вивчення).</p>
5	31.03.2025	<p>1) Про підсумки атестації педагогічних працівників закладу дошкільної освіти, які проходили атестацію відповідно до повноважень атестаційної комісії I рівня.</p> <p>2) Прийняття рішення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій (педагогічних звань).</p> <p>3) Про нагородження педагогічних працівників за підсумками навчального року та високі результати і успішне проходження атестації 2025 року.</p>